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Ata da Reunião extraordinária do Conselho Municipal de saúde do Município de Ilhota, realizada no dia treze de agosto de dois mil e dezoito, nas dependências, da Unidade Central de Saúde, localizado na Rua Ângelo Três, duzentos e cinqüenta e nove, centro. Com a participação dos membros do conselho municipal de saúde: Rogério Ferreira, Luciana Mengarda, Eliane Batista Simon, Ellen Schramm Zabel, Luiz Peixe, ainda presentes na reunião se encontravam demais convidados, que tinham como objetivo apresentar documentos ou informações ao Conselho Municipal de Saúde. Após a apresentação de todos seguiram para deliberar sobre a seguinte ordem do dia: a- Reestruturação do Conselho Municipal de Saúde de acordo com a Resolução CNS 453/2012; b-Apreciação e aprovação do Plano Municipal de Saúde; c- Apreciação e aprovação do Convenio Sistema de Abastecimento; D-Apreciação e aprovação do convenio de melhoria sanitária domiciliar. A abertura da reunião foi dada pela Enf. Margareth chefe da atenção básica ressaltando a importância da reestruturação do conselho municipal de saúde e esse era o objetivo da presente reunião. Em seguida passou a palavra a Enf. Luciana que realizou a leitura das funções do Conselho Municipal de Saúde. Em seguida o convidado e ex-presidente do conselho Tiago de Souza pediu a palavra e colocou a importância de cada membro do conselho que representa os usuários principalmente apresentarem documentos oficiais de representações das entidades presentes dentro do conselho. Ainda na sequência a Enf. Margareth colocou que seria necessária a eleição do futuro presidente e vice-presidente assim como secretário. Feito a fala para a eleição os conselheiros Rogério Ferreira e Luiz Peixe se colocaram à disposição para presidência e vice-presidência e ainda dentre os presentes ficou a sugestão da entrada do convidado Tiago de Souza a secretário geral com indicação do Conselho Regional de Química, devido a experiência de ex-presidente. Os mesmos foram eleitos por unanimidade inclusive com a concordância dos convidados presentes, ficando a pendência da nomeação do membro Tiago de Souza e documento de representação da entidade que o mesmo faz parte. Na sequência o então presidente tomou posse e abriu os temas a serem discutidos, sendo o primeiro (Apreciação e aprovação do Plano Municipal de Saúde), então o servidor Lucas Assini, se manifestou apresentando cópia física do referido PMSI para período de 2018 a 2021, o qual será analisado pelos conselheiros e posteriormente será apresentado em plenária para discussão e aprovação se assim ficar decidido. Ainda seguindo com os temas o Presidente colocou a palavra a cargo da Eng. Mayra da Samae de Ilhota que apresentou verbalmente o (Convenio Sistema de Abastecimento), conseguido por meio da FUNASA, e que para o município receber precisaria de aprovação do conselho municipal de saúde. Ficando, portanto, necessário apresentar cópia física de detalhamento técnico do convênio, com objetivo de avaliação e aprovação por parte dos conselheiros. Ainda com a palavra a Eng. Mayara, apresentou o (convenio de melhoria sanitária domiciliar), sendo este também apresentado apenas com informações verbais, trazendo a luz do tema aos conselheiros, ainda ficando de apresentar os documentos pertinentes ao convênio para posterior apreciação e aprovação conforme votação. Encerando toda a pauta o Presidente Conselheiro Rogério Ferreira, retomando a palavra agradeceu a presença e confiança de todos e convocou a próxima reunião ordinária para dia 27 de agosto de 2018, nas dependências da Câmara de Vereadores de Ilhota as 15:00 horas, sendo pedido a publicação de edital de convocação para a mesma, assim sendo deu por encerrada a presente reunião as dezesseis horas e vinte minutos do mesmo dia sem a necessidade de assinatura da presente ata, apenas constando a lista de presentes em anexo a esta. 

